

## Софья АРСЕНЬЕВА

Масштабные соревнования пройдут в Беларуси с 4 по 14 августа. Двадцать видов спорта, около пяти тысяч участников и одиннадцать городов - нас ждет грандиозное зрелище!

## 1. ОТКРЫТЬ И ЗАКРЫТЬ С РАЗМАХОМ

Белорусы в организации спортивных мероприятий толк знают. Страна принимала и чемпионат мира по хоккею, и Европейские игры. Самые современные стадионы и бассейны, мощное волонтерское движение и гостеприимство - в достатке. Для мультиспортивного состязания важны не только старты, но и торжественная часть. Церемонии открытия и закрытия пройдут на роскошной «Минск-Арене», которая вмещает пятнадцать тысяч зрителей. Детали программы организаторы пока держат в строжайшем секрете, однако сомнений нет: будет очень интересно!

В основные дни на спортивных объектах белорусской столицы пройдут соревнования по легкой атлетике, волейболу, художественной гимнастике, стрельбе пулевой, пляжному футболу, баскетболу 3х3 и современному пятиборью.

## 2. ПОДРУЖИТЬСЯ С РЫСЕЙ

«Сильный характер - яркая игра!» - гласит слоган грядущих состязаний. Есть у Игр и самобытный маскот - Рыся. Эта дикая кошка будто вышла из древних белорусских лесов. К слову, рысь красуется и на гербе Гомельской области. Оттого в регионе и пройдут спортивные соревнования для самых сильных духом - по дзюдо и самбо. Посмотреть будет на что: класс покажут именитые самбисты **Александр Кокша и Анфиса Копаева**.

Именно в Гомеле выпустили сувенирную продукцию с Рысем. Не только стандартные брелоки и футбольки, но и съедобные подарки: пряники и даже мясные деликатесы.



На время состязаний «Пушистик» перебрался из леса в городские джунгли.

## 3. УВИДЕТЬ БОКС НА МУЗЫКАЛЬНОЙ СЦЕНЕ

Первые Игры стран СНГ принимала Казань, а в этот раз ставку сделали сразу на одиннадцать точек на карте. На Витебщине пройдут соревнования по классическому боксу и муай-тай. Варианты для проведения соревнований в городе на Двине рассматривали разные: от Центрального спортивного комплекса до кадетского училища с отличной инфраструктурой.

В итоге боксеры посоревнуются... в Летнем амфитеатре! Только отремонтируют «Славянский базар» и разъехались артисты - на главной фестивальной сцене страны расположили ринг. Это сделали, чтобы как можно больше болельщиков смогли посетить Игры.

Аккредитованные гости и участники соревнований смогут бесплатно побывать на культурных объектах Витебска и Орши. Специально для них разработали около 25 пешеходных маршрутов.

## В ПОМОЩЬ ТУРИСТУ

● Вход на все арены во всех городах свободный.  
● Ознакомиться с расписанием соревнований, текущим медальным зачетом и получить дополнительную информацию можно на официальном сайте II Игр стран СНГ - [belarus2023games.by](http://belarus2023games.by). По этому же адресу будут доступны прямые трансляции всех турниров.

## ПЯТЬ ПРИЧИН ПОЕХАТЬ НА ИГРЫ СТРАН СНГ



На «Минск-арене» проходили матчи ЧМ по хоккею, дважды организовывали «Детское Евровидение» и снимали «Легенду № 17».

## ИМЕЙ В ВИДУ

- В Гродно будут соревноваться хоккеисты на траве и тяжелоатлеты.
- В Могилеве пройдут турниры по стрельбе из лука и карате.
- В Молодечно съедутся команды по пляжному волейболу, а в Борисове - по мини-футболу.



Синеокая богата на таланты.

## 4. ПОЗНАКОМИТЬСЯ С «БЕЛОЙ МОЛНИЕЙ»

Брест примет соревнования по плаванию и гандболу. В городе прекрасные бассейны и Центр олимпийского резерва по игровым видам спорта. А еще там живет и тренирует юных спортсменов легендарная **Юлия Нестеренко**.

В 2004 году она произвела фурор на Олимпийских играх в Афинах: на стометровой дистанции скромная белорусская бегунья буквально вырвала победу у темнокожих соперниц. Журналисты ее тогда сразу же окрестили «белой молнией». Оно и понятно: до Нестеренко белые спортсменки не могли обыграть афроамериканок на стометровке пять Олимпиад подряд!

## 5. ПОБОЛЕТЬ ЗА БОРЦОВ В ГОРАХ

Один из самых молодых городов Беларуси Солигорск станет площадкой для соревнований по трем видам борьбы - вольной, женской, греко-римской. Большой теннисный манеж «Шахтер» оборудуют специальным покрытием, а турнир будут транслировать и на гигантском экране в фан-зоне.



Спортивные площадки проверили во время тестовых турниров.

Все это будет происходить на фоне гор. Правда, не природных, а рукотворных соляных отвалов розового цвета, которые появились в результате работы «Белоруськалия».

## НАШ САЙТ

## СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

12+



RU - BY (Россия - Беларусь)



souzveche



souzveche



RUBY. Оперативно



YouTube

Союзное вече видео

RU-BY агент